

Гастроли Московского театра комедии

Сегодня заканчивает гастроли в областном центре Московский театр комедии.

Кемеровчане посмотрели лучшие спектакли театра: «Кресло № 16» — Д. Угрюмова, «Чужой ребенок» — В. Шкваркина, «Счастливого пути» — А. Зака и И. Кузнецова, «Трехминутный разговор» — В. Левидовой, «Домовой» — Э. Вильде, «Прекрасная мельничиха» — А. Касона и «Добряки» — Л. Зорина.

Кроме основной сцены — областного драматического театра, — артистический коллектив плодотворно работал в клубах шахт «Северная», «Центральная» и «Южная», в домах культуры Кировского района и химкомбината.

Нашему зрителю полюбилась игра засл. артистов УзССР Е. Гушина и О. Тороповой, артистов Г. Гонгарь, Т. Хлыстова, Ф. Шишнев, Л. Недович, Н. Скоробогатова и других.

За период гастролей по Кузбассу театр показал 69 спектаклей и обслужил более 30 тысяч зрителей. Тепло принимали московских артистов трудящиеся Сталинска, Прокопьевска, Осинников. С большим концертом группа актеров выступала перед строителями новой домны на Кузнецком металлургическом комбинате.

Еще 20 спектаклей покажет Московский театр комедии в Юрге, Тайге и Анжеро-Судженске.

Артисты — труженикам села

Сейчас, когда на полях илет горячая страда, областная филармония направила несколько бригад артистов для культурного обслуживания тружеников деревни.

Коллектив с участием засл. артистки Украинской ССР Зинаиды Старченко, бригада под руководством Клавдии Новиковой, коллектив Бориса Ставрова, артист Войцеховский и гастрольная бригада ВГКО Александра Олицкого уже побывали во многих колхозах и совхозах области.

В состав бригад входят артисты М. Волкова и И. Добролюбов, исполняющие интермедии и скетчи, певицы Е. Рогалева и В. Рыжова, вокалист В. Старцев, музыкант В. Донов и другие.

Фантазия на темы украинских народных песен в исполнении аккордеониста М. Шерлинга, интермедия «Урожай», которую исполняют артисты А. Безбородова и М. Баратов, русские народные песни и припевки Е. Ушаковой, выступления засл. артистки УССР Зинаиды Старченко по праву пользуются успехом у хлеборобов.

Коллективы филармонии уже выступили перед колхозниками и рабочими совхозов Яшкинского, Тяжинского, Тисульского, Мариинского, Кемеровского, Беловского, Промышленновского, Кузнецкого и других районов. В сельских клубах и на полевых станах дано 180 концертов.

6 СЕН 1958

«КУЗБАСС»
г. Кемерово